



INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII

Wykonawcy
wszyscy

Nasz znak: WIW-AD-I.272.57.2015

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD-I.272.57.2015 na dostawę różnych materiałów plastikowych dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

Pytanie 1: Czy w p. 2 zamawiający dopuści płytki o wymiarach 127,76 x 85,59 o pojemności studzienki 0,32 ml?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2: Jako dystrybutor oryginalnych produktów FALCON Prosimy o wydzielenie do osobnego pakietu poz. 2, 3 oraz 4.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

